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Személyi sérülés nem történt, környezeti veszélyhelyzet nem alakult ki, a Haváriaközpont szervezi a
rendkívüli közlekedési rendet, zajlik a műszaki mentés

Szombat délután Szeged-Rendező állomáson kisiklott egy konténereket szállító tehervonat két kocsija.
Személyszállító jármű nem volt részese a balesetnek, de személyi sérülés szerencsére a szolgálatot teljesítő vasúti
szakemberek esetében sem történt. A siklott kocsik lítiumos akkumulátorokat szállítottak, ezek azonban nem sérültek,
így veszélyes anyag nem került a környezetbe, környezeti veszélyhelyzet egyetlen pillanatig sem fenyegetett. A teljes
helyreállítás és a műszaki mentés várhatóan hosszabb időt vesz igénybe, a MÁV-csoport Országos Haváriaközpontja
(OHK) részt vesz a rendkívüli forgalmi rend szervezésében és irányításában. A Budapest-Kiskunfélegyháza-Szeged
útvonalon közlekedő Napfény InterCityk és személyvonatok helyett Szeged és Kiskundorozsma között, a Szeged-
Röszke vonalon a teljes magyarországi szakaszon pótlóbuszok szállítják az utasokat. A balesetben érintett tehervonat
a Szabadkai úti vasúti átjárót is elzárta, azonban a szerelvény vágányon maradt kocsijait már elvontatták, hogy a
közúti forgalom megindulhasson. A Szeged-Békéscsaba vonalon jelenleg nincsenek korlátozások, azonban a
helyreállítási munkálatok miatt az esti órákban ezen a szakaszon is változásokra lehet számítani. Az elsődleges
információk alapján a pálya sajnos több száz méteren rongálódott, ami várhatóan – a mentést követően is – kihatással
lesz a szegedi fővonal (140-es vonal) vasúti közlekedésére, az ebből következő forgalmi változásokról a
vasúttársaság minden ismert csatornán – elsősorban a MÁVINFORM [1]-on keresztül – haladéktalanul tájékoztatja
majd az utasokat.

A vasúttársaság szakemberei jelenleg is nagy erőkkel dolgoznak a műszaki mentésen, illetve a forgalom mihamarabbi
újraindításán, köszönjük utasaink türelmét!

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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